
Příloha č.1 – Aktivity školy

Naučná vycházka do Hrabětického lesa               23.09.2008

Učení o přírodě a hlavně o lese si  děti  nejlépe zapamatují,  když  si  to užijí.  A to se nám 
povedlo v úterý 23.9..Vhodně oblečeni a se svačinami v batohu jsme se vypravili na tůru do 
Hrabětic. U hájenky nás už čekal pan Jurčák, který nám se zájmem vyprávěl o chodnících, o 
historii a o lese. Zavedl nás na zajímavá místa a všichni jsme si to pěkně užili. Škoda jen, že 
jsme museli být do oběda zpátky!

Výlet do Štramberka                                              01.12.2008

V pondělí 1. prosince jsme se všichni vypravili na polodenní výlet do Štramberka, kde jsme 
v Muzeu Zdeňka Buriana viděli zajímavou výstavu betlémů, vystoupili jsme na Trúbu a prošli 
jsme  se po  předvánočním náměstí.  Dlouho jsme  se nezdržovali,  protože  nás  ještě  čekalo 
Novojičínské  muzeum  a  v něm  velice  zajímavý  a  poučný  program  pro  děti.  Mohly  si 
vlastnoručně  vyrobit  vánoční  ozdoby,  vyzdobit  svíčky,  viděly,  jak  se  přede  ovčí  vlna. 
V zámecké  kuchyni  to  krásně  vonělo  perníčky  a  cukrovím,  byli  jsme  uhostěni  čajem  a 
ochutnávkou dobrot. Všem se nám výlet moc líbil!

Školní ples                                                                14.02.2009

Již tradiční školní ples se tentokrát  konal v sobotu 14. února. Bohatá tombola a zajímavý 
program  přilákaly  do  sálu  kulturního  domu  velký  počet  rodičů,  přátel  školy  i  ostatních 
tancechtivých spoluobčanů. Ples pořádalo SRPŠ při ZŠ v Jeseníku nad Odrou. Na programu 
se podílela děvčata z naší základní školy, děti ze školní družiny připravily pod vedením paní 
vychovatelky Ratajové losy i výzdobu sálu.

Přišlo jaro do vsi                                                     27.03.2009

Smrt plave po vodě,
nové léto k nám jede...

Společně s dětmi z místní mateřské školy jsme se za zpěvu tradičních lidových popěvků 
vydali k potoku, abychom do něj odhodili hořící symbol zimy - Mařenu.
Zpět do vsi jsme potom přinesli nazdobenou větvičku, tzv. lítečko. To je symbolem jara, na 
které jsme všichni tak dlouho čekali.



Beseda o první pomoci                                           02.04.2009

Pro žáky 3. a 5. ročníku jsme ve čtvrtek 2. 4. uspořádali besedu s lékařem s nácvikem první 
pomoci.
Naše  pozvání  přijal  MUDr.  Josef  Susík,  který  s  dětmi  hovořil  o  úrazech,  nemocech  a 
poskytování první pomoci.  Žáci si některé dovednosti mohli vyzkoušet,  pan doktor pro ně 
připravil i zajímavé překvapení. Před školu přijelo vozidlo rychlé záchranné služby, děti se 
seznámily  s  jeho  vybavením,  osádka  vozu  ochotně  zodpovídala  všechny  všetečné  dotazy 
žáků.
Velice děkujeme MUDr. Susíkovi i osádce sanitky za jejich ochotu a drahocenný čas.

Zlatý slavíček                                                          06.05.2009

V průběhu měsíce dubna probíhala v jednotlivých třídách příprava na školní kolo soutěže v 
sólovém zpěvu Zlatý slavíček. Děti soutěžily nejprve ve svých třídách, nejlepší zpěváčci i 
další zájemci potom postoupili do školního kola soutěže.
Ve středu 6. května odpoledne se všichni zpěváčci sešli ve druhé třídě, kde proběhlo školní 
kolo. Soutěžilo se ve dvou kategoriích, výkony zpěváčků posuzovala porota složená z 
pedagogů i zástupců rodičů. Vyslechli jsme mnoho krásných lidových i umělých písní v 
podání 21 žáků 1. - 5. ročníku.
Nejlepší zpěváci byli odměněni krásnými knihami, které zakoupilo SRPŠ. 
Pochvalu ale zaslouží všichni, kteří se této soutěže zúčastnili.

Dopravní soutěž                                                      20.05.2009

Po vítězství  v  okrskovém kole  dopravní  soutěže  pokračovaly starší  děti  v  soutěži  v  kole 
okresním. Soutěž probíhala dne 20. května ve Frenštátě pod Radhoštěm. Soutěžilo celkem 8 
družstev, z toho pouze 2 malé školy. V této silné konkurenci se naše malá škola umístila na 6. 
místě. 

Výlet s rodiči                                                          23.05.2009

SRPŠ pozvalo na sobotu 23. května všechny děti i jejich rodiče na tradiční jarní výlet. Cílem 
byl tentokrát Štramberk a jeho okolí. Zúčastnilo se 19 dětí a rodičů. Určitě dobrý nápad, jak 
příjemně prožít sobotu. 
A příští rok ještě větší účast!
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